
令和３年度市民アンケート結果

№ 基本目標 施策の分野 取組項目
あてはまる あてはまらない どちらともいえない 未回答

93.7% 1.7% 3.8% 0.8%

あてはまる あてはまらない どちらともいえない 未回答

95.0% 1.7% 2.9% 0.4%

あてはまる あてはまらない どちらともいえない 未回答

96.7% 1.7% 1% 0.8%

あてはまる あてはまらない どちらともいえない 未回答

95.8% 0.8% 2.5% 0.8%

あてはまる あてはまらない どちらともいえない 未回答

35.6% 31.4% 32.6% 0.4%

あてはまる あてはまらない どちらともいえない 未回答

38.5% 34.3% 26.8% 0.4%

あてはまる あてはまらない どちらともいえない 未回答

14.6% 49.0% 36.0% 0.4%

あてはまる あてはまらない どちらともいえない 未回答

36.0% 21.8% 41.4% 0.8%

あてはまる あてはまらない どちらともいえない 未回答

97.5% 1% 0.8% 0.4%

あてはまる あてはまらない どちらともいえない 未回答

84.9% 1.3% 13.4% 0.4%

あてはまる あてはまらない どちらともいえない 持っていない 未回答

89.1% 0.8% 9.2% 0.0% 0.8%

あてはまる あてはまらない 未回答

25.5% 73.6% 0.8%

あてはまる あてはまらない 該当しない 未回答

38.9% 36.8% 23.4% 0.8%

あてはまる あてはまらない どちらともいえない 該当しない 未回答

67.4% 5.0% 25.9% 1.3% 0.4%

あてはまる あてはまらない どちらともいえない 未回答

98.7% 1% 0.0% 0.4%

あてはまる あてはまらない どちらともいえない 未回答

83.7% 1.3% 14.2% 0.8%

あてはまる あてはまらない 接続する予定である 該当しない 未回答

78.2% 2.9% 3.8% 13.4% 1.7%

あてはまる あてはまらない 該当しない 未回答

43.5% 4.6% 0.0% 8.4%

あてはまる あてはまらない どちらともいえない 未回答

59.4% 5.9% 34.7% 0.0%

あてはまる あてはまらない どちらともいえない 該当しない 未回答

82.8% 1.3% 13.4% 2.5% 0.0%

あてはまる あてはまらない どちらともいえない 未回答

39.3% 12.1% 48.5% 0.0%

あてはまる あてはまらない どちらともいえない 未回答

98.3% 0.8% 1% 0.0%

あてはまる あてはまらない どちらともいえない 該当しない 未回答

73.6% 2.1% 17.6% 6.3% 0.4%

回答率（78.4%）
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多様な自然との共生
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循環型社会の構築
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自然環境

自然環境

自然環境

自然環境

都市環境
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地域景観

地域景観

地域景観

大気環境
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水環境
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その他の
環境負荷

廃棄物

廃棄物

廃棄物

自然をごみで汚したり、踏み荒らしたりし
ないようにしている。

希少(きしょう)な動植物を持ち帰らないよ
うにしている。

生態系を守るため、ペットを捨てたり、外
来種を放したりしないようにしている。

野生動物に餌を与えたり、生ごみ等をあ
さられたりすることのないように気を付け
ている。

緑を育み、緑を楽しむ暮らしをしている。

敷地内や建物の緑化を進めている。

地域の景観に目を向け、自然や歴史に
ついて積極的に学んだり、体験活動に参
加している。

歴史的な街並みや建物の保存に協力し
ている。また、協力したいと考えている。

文化財などを傷つけたり、壊したりするこ
とのないようにしている。

家庭からの悪臭や騒音・振動を出さない
ようにしている。

自動車やオートバイから騒音を出さない
ようにしている。

航空機騒音対策に関する活動の取り組
みを知っている。

自動車を購入する際は、低公害車を選ぶ
ようにしている。

自動車に乗るときは、エコドライブを行う。

川や海にごみを捨てないようにしている。

水質汚濁の原因となりやすい液体やごみ
を排水に流さないようにしている。

公共下水道などが整備されている地区で
は、下水道に接続している。

公共下水道などが整備されていない地区
では、合併処理浄化槽を設置し適正な維
持管理をしている。

日常生活において水の節約や有効利用
を行っている。

消毒薬や殺虫剤、除草剤等は正しく使
い、必要以上に使わないようにしている。

日常生活においてごみの減量化を行って
いる。

ごみ出しのルールを守っている。

不法投棄などの防止のため、所有する土
地・建物の管理や周辺の美化をしてい
る。



№ 基本目標 施策の分野 取組項目 回答率（78.4%）
あてはまる あてはまらない どちらともいえない 該当しない 未回答

90.8% 2.1% 2.9% 3.8% 0.4%

あてはまる あてはまらない どちらともいえない 未回答

53.1% 5.0% 41.8% 0.0%

あてはまる あてはまらない 未回答

61.1% 38.9% 0.0%

あてはまる あてはまらない どちらともいえない 未回答

36.0% 34.7% 29.3% 0.0%

あてはまる あてはまらない どちらともいえない 未回答

2.9% 82.0% 14.6% 0.4%

あてはまる あてはまらない どちらともいえない 未回答

63.2% 6.3% 30.5% 0.0%

あてはまる あてはまらない どちらともいえない 未回答

70.7% 4.6% 24.3% 0.4%

あてはまる あてはまらない 該当しない 未回答

60.7% 13.0% 25.5% 0.8%

あてはまる あてはまらない 該当しない 未回答

36.8% 30.1% 33.1% 0.0%

あてはまる あてはまらない どちらともいえない 未回答

12.1% 37.7% 50.2% 0.0%

あてはまる あてはまらない どちらともいえない 未回答

96.2% 1.7% 2.1% 0.0%

あてはまる あてはまらない どちらともいえない 未回答

69.9% 3.8% 25.9% 0.4%

あてはまる あてはまらない どちらともいえない 未回答

43.5% 23.0% 33.1% 0.4%
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環境市民の育成
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エネルギー

環境教育

環境保全
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環境保全

ごみの野外焼却を行わないようにしてい
る。

３Ｒを実践するエコライフを行っている。

集団資源回収に参加・協力している。

近くへの外出は、できる限り徒歩や自転
車で行くようにしている。

できるだけ自動車ではなく公共交通機関
を利用するようにしている。

日常生活において電気やガス・灯油など
を節約するようにしている。

地域の清掃美化や緑化など、環境保全
活動に参加、協力している。

家電の買い替え時には、省エネルギー型
を選ぶようにしている。

住宅断熱化、省エネルギー化に取り組ん
でいる。

高効率給湯器や太陽光発電など、二酸
化炭素排出を減らすエネルギー機器を導
入している。

環境問題や地域の環境に興味を持ち、
環境について学習し体験している。

ポイ捨てをしない、ペットの飼育や散歩な
どでのマナーを順守するなど、街の美化
に努めている。

日常的な環境配慮行動について、できる
ことから進んで取り組んでいる。


